Dal 14 giugno 2018, con la pubblicazione sul B.U.14 giugno 2018, 2° suppl. al n. 24, è operativo il nuovo Regolamento regionale n. 4/2018 recante per oggetto: "Caratteristiche e modalità di gestione delle strutture ricettive extralberghiere, requisiti tecnico-edilizi ed igienico-sanitari occorrenti al loro funzionamento, nonché adempimenti per le locazioni turistiche¿ in attuazione della legge regionale n.13/17 recante per oggetto ¿Disciplina delle strutture ricettive extralberghiere¿ di riordino del settore. 

Si fa seguito alla nota prot. n. 29111 del 14/09/2018 per informare che la modulistica presente sul sito internet regionale al seguente indirizzo: 

http://www.regione.piemonte.it/turismo/cms/strutture-ricettive.html 

è stata eliminata in quanto alcuni modelli sono stati rettificati e aggiornati. 

Si trasmette in allegato la modulistica relativa al comparto ricettivo extralberghiero aggiornata, ricordando che le strutture ricettive extralberghiere già in esercizio alla data di entrata in vigore del regolamento di attuazione n. 4/2018, devono adeguarsi entro centottanda giorni alle nuove disposizioni, ovvero entro il 14/12/2018. 

Per ulteriori informazioni potranno essere richieste tramite e-mail alla Sig.ra Barbara Bar barbara.bar@regione.piemonte.it 

